CORRECCIONES TAREAS LUNES 6 DE ABRIL
Página 145.
Ejercicio 1 (fila de abajo)
· 198
· 786
· 19.010,054
· 237,25
Ejercicio 2.
*28,9                                        *8.500
*79                                           *4.320
*458,97                                   *40
*540                                        *152
*284                                        *8.020
*7                                            *73.000
Ejercicio 3. 
· (4 + 3) x 1,95 = 13,65 € tiene que pagar en total.
· 2,5 x 10 = 25  
95 – 25 = 70 Kg de patatas le quedan.

“PARA TRABAJR MÁS” 
Página 18.
Ejercicio 1. No necesitas la parte que planta de patatas para guisar y para freír.
Ejercicio 2.  El número de chopos y de robles que hay.
Ejercicio 3. Sale de su casa a las ocho de la mañana, y tarda media hora en llegar a la pista.
Ejercicio 4. Pondrán las nueces en bolsas de 2Kg cada una y las bolsas en cajas.
[bookmark: _GoBack]Los problemas que tenéis que inventar son respuesta libre.
